

Venda mais e melhor para o mundo. E conosco.



### **SOBRE NÓS**

A Export In Brazil Co. é uma empresa de serviços de internacionalização totalmente focada na expansão das vendas internacionais das empresas brasileiras.

Na Export In Brazil Co. encontramos as melhores oportunidades de negócio para a sua empresa, para que você não perca tempo com prospecção, qualificação de leads, follow-ups e agendamento.

Seja no início das exportações ou na expansão dos negócios internacionais, a Export In Brazil Co. oferece ao mercado soluções de alto desempenho.

Nosso propósito é este: ajudá-las a vender mais e melhor para o mundo.



# VISÃO E MISSÃO

### NOSSA VISÃO

Ser referência e o parceiro preferido no apoio à expansão das vendas internacionais das empresas brasileiras.

### **NOSSA MISSÃO**

Apoiar as empresas brasileiras na expansão de suas vendas internacionais por meio de gestão comercial e de capacitação técnico-gerencial e comportamental.

### **ONDE ESTAMOS**

SÃO PAULO/SP | JUNDIAÍ/SP



# O QUE FAZEMOS



Gestão e Desenvolvimento de Vendas Internacionais

Fazemos o desenvolvimento e a gestão das vendas internacionais de nossos clientes, como um time único.



Prospecção de Clientes
Internacionais

Prospectamos compradores potenciais para seu negócio, de acordo com suas diretrizes e necessidades.



Agendamento de reuniões B2B

Qualificamos e agendamos reuniões entre você e potenciais compradores, e de acordo com suas diretrizes.



Missões empresariais, rodadas de negócios e feiras internacionais

Organizamos, coordenamos e acompanhamos integralmente sua empresa em eventos internacionais.



Inteligência Comerc<u>ial</u>

Desenvolvemos
pesquisas e estudos de
mercado para
identificação de
potenciais compradores
e definição de mercados.



Educação Executiva

Ministramos cursos e treinamentos em negociação empresarial internacional e internacionalização de empresas.



### SERVIÇOS DE INTERNACIONALIZAÇÃO

## SOLUÇÕES CUSTOMIZADAS

1

PACOTE I COMERCIAL BÁSICO

### PESQUISA E PROMOÇÃO COMERCIAL

A Export In Brazil analisa e identifica, de acordo com suas diretrizes, potenciais importadores e distribuidores para o seu produto, e os coloca em contato com sua empresa, o chamado *matchmaking*, por meio de agendamento de reunião, para que avancem na negociação.

Na Export In Brazil Co. encontramos as melhores oportunidades de negócio para a sua empresa, para que você não perca tempo com prospecção, qualificação de leads, follow-ups e agendamento.

Delegue o trabalho de prospecção para a Export In Brazil Co. e ponha a sua energia 100% em fechamento de negócios.

2

PACOTE | COMERCIAL AVANÇADO

#### GESTÃO E DESENVOLVIMENTO COMERCIAL

Atuando como se fosse uma extensão de sua empresa, a Export In Brazil faz a gestão integral, ou parcial, de suas vendas internacionais por meio de:

- prospecção e gestão comercial
- negociação
- rotinas de administração de venda
- ações de marketing
- inteligência de mercado

A Export In Brazil assegura a correta execução no pré e no pós-venda internacional, em acordo com sua estratégia e valores institucionais, e interage com os diversos departamentos envolvidos de sua empresa.



### SERVIÇOS DE INTERNACIONALIZAÇÃO

## SOLUÇÕES CUSTOMIZADAS

3

PACOTE | INTERNACIONALIZAÇÃO

### PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO PARA EXPORTAÇÃO

Por meio do Programa, a Export In Brazil desenvolve a capacidade exportadora de sua empresa, elaborando o Plano de Exportação e treinando as equipes designadas para iniciar ou para expandir seus negócios internacionais.

De modo geral, o programa é desenvolvido por meio de:

- Assessoria no desenvolvimento comercial.
- Export Check-Up diagnóstico da capacidade exportadora da empresa;
- Capacitações e treinamentos com foco nas vendas internacionais;
- Capacitações e treinamentos sobre aspectos administrativos e operacionais da exportação;
- Formatação e engenharia de preço;
- Desenvolvimento ou adequação de material promocional, com tradução;
- Elaboração do Plano de Exportação

4

PACOTE | CAPACITAÇÃO

#### EDUCAÇÃO EXECUTIVA

A Export In Brazil ministra cursos, treinamentos e palestras a respeito de negócios internacionais, com foco primário no desenvolvimento de vendas ao mercado externo e nos aspectos mais relevantes a respeito das relações internacionais.



<sup>\*</sup>A Export In Brazil Co. não trabalha com modelos de representação comercial.





Avenida Paulista, 302, Bela Vista. São Paulo/SP



www.exportinbrazil.com.br



011 94898 2906



comercial@exportinbrazil.com.br



export.in.brazil



/export.in.brazil



/export-in-brazil

